
1. Oval gilt framed mirror.  £20-30 
2. Carved cavalier wall shelf.  £25-35 
3. Greyhound statue.  £20-30 
4. Shell motor oil sign.  £10-15 
5. Cavalry sword.  £80-90 
6. Tribal spear and animal skin shield.  £25-35 
7. Heavy silver plated serving tray, cut glass bowl and decanter.  £30-40 
8. Blue and white wash jug and bowl.  £10-20 
9. Foot stool.  £10-20 
10. Cased Shelley cups and saucers with silver cup holders (1 cup missing)  £30-40 
11. Brass picture frame.  £12-18 
12. 18th century infantry officers sword.  £100-110 
13. Pair of soapstone bookends & 4 pieces of Chinese porcelain.  £30-40 
14. Cased violin (for restoration)  £15-20 
15. Victorian corsetina with case.  £50-60 
16. Blunderbuss pistol.  £25-30 
17. Collection of shabby chic items.  £15-25 
18. Humorous sign.  £10-15 
19. Mahogany revolving photo frame.  £22-25 
20. Vic. cased silver collared carving set.  £20-30 
21. Cavalry armour  £30-35 
22. Victorian oak work box (for restoration)  £20-25 
23. Coca Cola crate.  £15-25 
24. Greyhound statue.  £20-30 
25. 3 graduated VW crates.  £20-25 
26. Scotty dog key hooks.  £12-15 
27. Pair of Indo-Persian knives in scabbards.  £25-35 
28. 2 shooting sticks.  £20-22 
29. WWI bayonet.  £35-45 
30. Oak ships wheel barometer.  £14-16 
31. Buddha.  £18-22 
32. Book; Leonardo Da Vinci, complete paintings and drawings Frank Zollner, boxed.  £30-40 
33. Pair of cased bowls.  £16-18 
34. Storage crate.  £15-20 
35. 2 Hogwarts wall plaques.  £14-18 
36. Cast iron money bank.  £12-15 
37. Vintage horn speaker.  £22-25 
38. Walnut W. Greenwood & Sons Leeds mantle clock.  £20-30 
39. WWII brass shell dated 1936.  £12-15 
40. Boxed marble chess set.  £25-30 
41. Metal childs ride on car.  £25-35 
42. Collection of picture frames, pine framed mirror etc.  £15-25 
43. Stanley Dollimore oil painting  £50-60 
44. Shelf of war books.  £10-15 
45. Collection of books inc leather bound examples.  £25-30 
46. 3 vintage radios.  £10-20 
47. 3 copper jelly moulds.  £20-25 
48. Cased Nikon coolpix L120 digital camera.  £25-30 



49. 2 Harrods bears.  £15-20 
50. @Pair of heart lanterns.  £15-20 
51. Boxed vintage Metamec clock.  £10-20 
52. Boxed Garmin satnav with accessories.  £15-25 
53. Childs china tea set, treen Noahs ark with animals.  £15-25 
54. Cast notice sign.  £18-22 
55. Metal Beatles sign.  £15-25 
56. Shelf of childrens ladybird books.  £15-25 
57. Collection of vintage childrens toys.  £15-20 
58. Pair of onyx bookends, garden fox, scotty dogs.  £10-20 
59. 3 vintage radios.  £10-20 
60. Nait amplifier serial 43002 with specialist speaker cables.  £40-50 
61. Pair of Buddhas, Buddha head.  £18-22 
62. 3 antique press print blocks.  £25-35 
63. Shelf of vintage radio and broadcasting items.  £10-20 
64. Shelf of war books.  £10-20 
65. Shelf of brass wares inc horse brasses, trivet.  £15-25 
66. Cast Portobello Road sign.  £20-25 
67. 2 Berghaus rucksacks.  £20-25 
68. Nailsea ships under glass dome.  £30-35 
69. Silver and labradorite pendant on silver chain.  £15-25 
70. Moorecroft vase.  £70-80 
71. Portrait miniature.  £20-30 
72. Silver sauce boat (94g)  £40-50 
73. Silver Art Deco clasped pearl choker.  £20-25 
74. Silver collared glass decanter (no stopper)  £20-25 
75. Amethyst pendant on silver chain.  £15-25 
76. Pair of framed micro mosaic signed hand painted miniatures.  £40-50 
77. Cloisonne egg, duck.  £16-18 
78. 19th century Persian portrait miniature.  £75-80 
79. Egg yolk Bakelite amber beads.  £60-65 
80. Pair of cut glass silver collared condiment pots with spoons.  £15-25 
81. Album of locomotive related postcards.  £35-45 
82. Collection of pen knives.  £25-35 
83. Tray of collectables inc coins, alabaster eggs, marbles etc.  £20-25 
84. Box of decommissioned rounds.  £15-25 
85. Burr walnut money box inc coins, bank notes, pocket watch cases etc.  £20-25 
86. Tray of collectables inc pewter, silver handled button hook etc.  £20-25 
87. Boxed Swarovski necklace with matching ring & pair of glass and 9ct gold earrings with matching 
necklace.  £35-40 
88. Hunsicker & Alexis binoculars, bullet lighter.  £20-30 
89. Box inc playing cards, postcards, photos etc.  £20-25 
90. Box of replica guns and belt holders  £20-30 
91. Box of cutlery inc 3 silver spoons, 1 silver fork.  £25-30 
92. Tub of coins and bank notes.  £20-25 
93. Tray of jewellery, watches, lighters.  £20-30 
94. Tub of coins and bank notes.  £20-25 
95. Cased Schaeffer white dot fountain pen.  £20-25 



96. Silver 3 stone ring.  £12-15 
97. Silver multi charm bracelet.  £18-20 
98. Silver bracelet.  £16-18 
99. Gents Watermans fountain pen.  £14-18 
100. Silver blue lapis pendant on silver chain  £16-18 
101. Gents Avia wrist watch.  £10-15 
102. Silver hoop bangle.  £14-16 
103. Heavy silver pendant on silver chain.  £16-18 
104. Victorian 9ct drop pendant on 9ct gold chain.  £35-40 
105. Norway sterling silver enamel brooch.  £24-28 
106. Carved treen pill box pendant with portrait miniature to back.  £30-40 
107. Silver ring, silver pendant.  £20-25 
108. Pair of antique silver sugar tongs London 1807.  £24-28 
109. 1868 double ended scent bottle.  £80-85 
110. 2 silver gemstone rings.  £20-25 
111. 14ct gold nib Parker duofold pen.  £22-25 
112. Elgin silver pocket watch with key.  £30-40 
113. 2 silver thimbles and Dorcus.  £14-16 
114. Silver blue stone ring, silver pendant.  £20-25 
115. 5 miniature mounted medals.  £30-40 
116. Silver polished fuschite bracelet.  £20-25 
117. Decorative silver pendant, silver abalone pendant.  £20-30 
118. 5 pocket watches.  £35-45 
119. Scottish silver brooch.  £20-30 
120. Silver cylinder pocket watch with key.  £35-40 
121. African elephant brooch.  £20-25 
122. Victorian gold plated eye glass.  £30-40 
123. Cased Waterman fountain and ball point pen set.  £24-28 
124. Cased Sekonda pocket watch with chain  £15-25 
125. Silver ladle (44g)  £20-30 
126. Santima wrist watch, 5 necklaces.  £15-25 
127. Russian medallion dated 1768  £15-25 
128. Silver cat and white metal mouse.  £25-35 
129. Large silver filigree butterfly brooch.  £25-35 
130. 9ct gold swivel pendant on 9ct gold chain.  £38-40 
131. 9ct gold gem set "mum" bangle.  £50-52 
132. Pair of 9ct gold long drop earrings.  £28-30 
133. Watermans 18ct gold nib fountain pen.  £28-30 
134. Gents Diesel 24 hour dial watch.  £12-15 
135. Silver pendant on silver chain.  £18-20 
136. Silver bangle.  £12-15 
137. 9ct gold emerald 3 diamond ring.  £32-35 
138. Silver clasped pearl necklace.  £12-15 
139. Pair of silver long hoop earrings.  £12-15 
140. Swarovski crystal glass neck chain.  £26-28 
141. Silver green topaz set ring.  £12-15 
142. Dutch decorative hand mirror.  £10-15 
143. Silver enamel ring.  £14-16 



144. Silver gate bracelet.  £12-15 
145. Silver agate necklace.  £14-16 
146. Parker 14ct gold nib fountain pen.  £18-20 
147. Silver lapis lazuli pendant on silver chain.  £22-25 
148. Ladies 14ct gold nib fountain pen.  £18-20 
149. 2 ladys pocket watches.  £12-15 
150. Collection of silver jewellery inc Rennie Mackintosh etc.  £20-30 
151. 2 silver St Christopher bangles.  £10-15 
152. 3 piece serving set with 800 grade handles.  £20-25 
153. Approx 100 foreign bank notes.  £20-25 
154. Silver turquoise set ring.  £14-16 
155. Set of 6 silver spoons.  £30-40 
156. 9ct gold 4 sapphire 3 diamond ring.  £32-35 
157. Silver fishermans key ring.  £12-15 
158. Box inc 2 fountain pens inc Sheaffer & 3 pocket knives  £20-25 
159. George VI 1951 crown.  £20-30 
160. 9ct gold amethyst 6 diamond set ring.  £55-60 
161. Collection of silver jewellery.  £20-25 
162. Silver visiting card case Birmingham 1901.  £46-50 
163. 5 pocket watches.  £35-45 
164. Box of costume jewellery.  £14-16 
165. Cased Swiss sports gents watch.  £20-25 
166. 9ct gold heavy buckle ring.  £55-60 
167. Hand painted enamel loving spoon.  £20-22 
168. Glasgow School repro spy glass.  £10-20 
169. Pine framed dressing mirror.  £20-25 
170. @Chrome clock and glass candle stand.  £20-25 
171. Silver necklace.  £10-15 
172. Signed R.A Walker 1955 oil on board of Amsterdam The river Amstell.  £30-40 
173. Chinese carved amethyst pendant.  £15-25 
174. Railway crossing novelty light.  £25-35 
175. Shelf of collectors thimbles.  £15-25 
176. Treen chess set and board.  £18-20 
177. Carved cameo glass scent bottle.  £12-15 
178. 2 gun cleaning kits.  £30-35 
179. Cased Philip Harris medical instrument.  £10-20 
180. Nokia mobile and Samsung mobile both with chargers.  £15-25 
181. 3 turquoise set necklaces.  £10-15 
182. Border Fine Arts enamel bell.  £18-20 
183. Royal Worcester midnight encounter figurine with certificate (repair to hand)  £10-20 
184. Pair of cast sailor money boxes.  £15-20 
185. Quantity of old lead soldiers.  £80-85 
186. Set of 4 ML Clarkson prints.  £10-15 
187. Box of wrist watches and pocket watches inc Smith, Times, Ingersoll  £20-30 
188. Box inc gents wrist watches, Samsung mobile.  £15-20 
189. Box of collectables.  £20-22 
190. Powerlite 1400 watt vacuum.  £15-25 
191. Fish merchants crate.  £15-25 



192. 3 Celtic design photo frames.  £18-20 
193. Pair of Edinburgh crystal wine glasses.  £16-18 
194. Heartwood creek Jim Shore egg (boxes)  £18-20 
195. Silver chain with heart pendant.  £12-15 
196. Dartmouth water carrier vase.  £25-28 
197. Pair of large gilt framed pictures.  £30-40 
198. Harrogate advertising sign.  £15-25 
199. Recipe for love sign.  £10-20 
200. Pair of large framed prints.  £15-25 
201. Metal stags head.  £40-42 
202. Shabby chic wall clock.  £15-20 
203. @Desk clock, chrome clock.  £15-25 
204. Shabby chic sign, pair of barley twist candle sticks.  £15-20 
205. Collection of artist materials (new)  £15-25 
206. @5 shabby chic planters.  £10-20 
207. Brass elephant (1 tusk a/f)  £20-25 
208. 4 small metal car signs.  £20-30 
209. 5 metal birds.  £10-20 
210. Enamel recipe book stand.  £10-15 
211. Metal Bentley sign.  £20-25 
212. Seaforth bugle.  £25-35 
213. @Pair of heart lanterns.  £15-25 
214. Box of restoration products.  £20-25 
215. Case of 8 tracks.  £15-25 
216. 2 boxes of cut glass inc Tudor.  £20-25 
217. 2 boxes of LPs inclduing Beatles & Bowie  £25-35 
218. 3 boxes of china inc Portmeirion, Royal Doulton, part tea sets etc.  £25-35 
219. Box inc 10 stamp albums and stamps.  £15-25 
220. Crown Ducal part dinner set.  £15-25 
221. 2 boxes of ephemera etc.  £20-30 
222. 2 commercial lidded aluminium pans and ladle.  £15-20 
223. @5 boxes of shabby chic items (some af)  £20-30 
224. 2 boxes of books, maps, postcards.  £25-30 
225. Box of LPs.  £20-25 
226. 3 boxes inc pewter, Royal Doulton Winston Churchill jug, cast iron lion door stop, Vic. bead work 
foot stool etc.  £35-40 
227. Collection of engineering tools and tool box.  £20-30 
228. Pair of pine framed reverse glass paintings.  £25-35 
229. Gilt framed seascape watercolour.  £20-25 
230. Gilt framed bevel edged mirror.  £15-25 
231. @Pair of heart lanterns.  £15-25 
232. JCB sign.  £15-25 
233. Pair of 3 branch ceiling lights, 2 boxes inc Booths 'Real old willow' china etc.  £20-25 
234. Oak cased canteen of cutlery.  £20-30 
235. Pair of John Haysom prints.  £20-22 
236. Large canvas art print.  £12-15 
237. Set of 4 wall lights.  £10-20 
238. Persian/Indian miniature painting on silk.  £18-20 



239. Premium gas sign.  £15-25 
240. Fortnum & Masons wicker basket, one other.  £18-22 
241. W Hobson hunting print.  £15-20 
242. Gilt framed watercolour by George Graham.  £15-25 
243. 4 boxes of china inc Doulton, German tea set etc.  £20-30 
244. Oil painting of Langdale pikes by H Gordon Clark  £25-30 
245. Gilt framed Victorian oil.  £30-35 
246. Metal Lamborghini sign.  £20-25 
247. 4 fishing rods.  £20-25 
248. Old pool canoe print.  £12-15 
249. Buddha wall plaque.  £20-25 
250. Set of 8 Villeroy & Boch fairy plates.  £20-30 
251. 2 shelves of Royal Worcester 'Evesham vale' table wares.  £25-35 
252. 15 Jenny Olivers fairy figurines with boxes.  £35-40 
253. Shelf of Royal Worcester 'Arcadia' china.  £20-30 
254. Shelf of silver plated ware inc epergne.  £20-25 
255. Silver clasped faceted hardstone bead necklace.  £15-18 
256. 3 shelves of Wedgwood 'Candlelight' table wares.  £60-65 
257. 4 pieces of commemorative glass.  £10-20 
258. 12 pieces of crested ware.  £20-25 
259. Edinburgh crystal glass bowl.  £18-20 
260. Oriental vase with 3 character mark to base.  £20-30 
261. Set of 4 Spode floral haven cups and saucers, Emma Bridgewater mug etc.  £30-40 
262. Tea set (1 cup missing), 2 shelves.  £25-30 
263. Melba bone china tea set.  £20-30 
264. 11 Capodimonte figurines (some as seen)  £25-35 
265. 5 Capodimonte animal ornaments (some as seen)  £20-30 
266. 5 Yorkshire terrier ornaments  £15-25 
267. 3 boxes of china inc part tea sets.  £20-25 
268. 4 Capodimonte figurines.  £20-30 
269. 2 part tea sets.  £15-25 
270. 3 boxes of china and cut glass inc Wedgwood, Coalport, Aynsley etc.  £20-30 
271. Metal Pepsi cola sign.  £15-25 
272. Quantity of door furniture.  £10-15 
273. Box inc tea pot, table linens, jewellery box etc.  £15-20 
274. Box of ladys purses and clutches inc Ted Baker.  £30-32 
275. 2 boxes of oil lamps, Tilley lamp etc.  £15-25 
276. Box of military and war books.  £15-25 
277. Box of Lego.  £25-30 
278. Box of railway books.  £25-30 
279. 2 boxes of Denby Dauphine dinner set.  £25-30 
280. Green Apilco tea set.  £15-25 
281. 2 boxes of autumn leaves table wares and storage containers.  £15-25 
282. Box of Lego.  £20-30 
283. 4 pieces of Burleigh ware china.  £15-25 
284. Medina glass vase & Wallace Sanders vase.  £25-30 
285. Vintage leather bikers jacket.  £12-15 
286. ladys fur coat.  £20-25 



287. Collection of collectors spoons and spoon racks.  £15-25 
288. Box of local interest coloured engravings.  £25-30 
289. Box of silver plated ware inc set of 6 silver handled butter knives, silver trophy etc.  £30-35 
290. Collection of Royal Albert old country roses china.  £100-110 
291. Colclough tea set.  £25-30 
292. Anita Harris fireball vase signed AH.  £30-40 
293. Beswick black beauty and foal.  £20-25 
294. Collingwood tea set.  £25-35 
295. Masons vista coffee set with matching platter.  £25-35 
296. German greatcoat.  £20-30 
297. British battle dress blouse.  £25-30 
298. Milk bottle crate.  £15-25 
299. 2 boxes of greeting cards.  £15-25 
300. Books; Set of 6 'The plays of Shakespeare'  £15-25 
301. 2 boxes of collectables inc Worcester, glass decanters etc.  £20-25 
302. 2 boxes of table wares inc Imaje  £20-30 
303. Box of metal wares.  £15-25 
304. 3 crates of china, glass ware, brass desk lamp, figurine etc.  £20-25 
305. Boxed Captain Scarlet spectrum cloud base HQ.  £20-25 
306. Garrard turntable.  £15-25 
307. Boxed autoharp.  £15-25 
308. 2 boxes of cut glassware inc vaseline.  £15-25 
309. Tub of Lego.  £20-30 
310. 2 counting machines.  £20-25 
311. 3 leather bags.  £30-35 
312. 2 graduated VW crates.  £20-25 
313. M&S digital TV with built in DVD player (no remote)  £20-25 
314. 2 decorative table lamps.  £15-25 
315. Toshiba 26" flat screen TV (no remote)  £25-35 
316. 14 successful gardening books.  £10-20 
317. Figurine table lamp.  £10-20 
318. Green metal industrial wall shelf.  £15-25 
319. Retro Smiths corona type writer.  £22-25 
320. Art Nouveau style bust.  £25-30 
321. Cased bowls.  £15-20 
322. Shabby chic egg stand and recipe book stand.  £10-20 
323. Cast Pratts motor oil sign.  £15-25 
324. Brass oil lamp, garden gnome, glass thermometer.  £10-20 
325. Retro light shade.  £10-15 
326. @Pair of heart lanterns.  £15-25 
327. Vintage cased radio.  £12-18 
328. Shabby chic lantern.  £10-15 
329. @Copper effect table lamp.  £20-25 
330. Pair of small storage crates.  £15-25 
331. Pair of shabby chic gilt table lamps.  £22-25 
332. 4 crates of antique books and auction catalogues.  £20-25 
333. 13 boxes of household wares inc books, brass magazine rack, vintage telephone, handbags etc. 
 £20-25 



334. 2 boxes of china, Le Creuset, glass ware, 2 large copper planters.  £15-25 
335. Pair of wooden crates.  £10-20 
336. 3 boxes of maps, china, shoe last, signed Sam Chadwick print etc.  £15-25 
337. Collection of wicker baskets.  £15-25 
338. Collection of pictures 4 Japanese silk prints, Ltd edition print, painting on cork, Martell Cognac 
cigarette cards etc.  £15-25 
339. Box of collectables inc large Royal Worcester Evesham jug, cased sewing kit, pictures etc. 
 £15-25 
340. Collection of pictures inc signed watercolour.  £15-25 
341. 6 spark guards.  £15-25 
342. Collection of prints, oils, tapestry etc.  £20-25 
343. Box of pictures, table lamp, wicker basket etc.  £10-15 
344. Crate of wicker trays, box of treen, table lamps.  £15-18 
345. Lobster pot, boat anchor & floats  £25-30 
346. Collection of pictures, box inc play worn cars, vintage Tri-ang baby walker etc.  £15-25 
347. Box of candle sticks, mirror, tapestries etc.  £10-15 
348. Pair of lorry wheel trims etc.  £15-25 
349. 2 boxes of collectables inc glass ware.  £20-25 
350. Collection of portraits, mirrors etc.  £15-25 
351. 4 boxes of brass and copper wares, cased boules etc.  £25-30 
352. Box of Laura Ashley wall paper.  £10-20 
353. Ripstick skateboard, 2 giro carts, roller boots etc.  £20-25 
354. Travel cases, 2 tripods, wicker basket & cycle turbo trainer  £10-20 
355. Box of dolls, box of lights.  £10-15 
356. 2 boxes of dolls.  £10-15 
357. Dolls house, dolls shop& extensive collection of doll house furniture and accessories   £35-45 
358. 2 childs chairs.  £25-30 
359. Vintage bicycle lamp.  £10-12 
360. Metal motor oil shell sign.  £10-15 
361. Childs dolls house.  £18-22 
362. Box inc luminous desk globe, collection of Fisher price toys.  £15-20 
363. Vintage wooden childs rocking horse.  £20-22 
364. Shabby chic framed bevel edged mirror.  £10-20 
365. Dolls crib, collection of soft toys.  £15-20 
366. 2 cases of LPs.  £25-30 
367. 3 boxes of mainly Susie Cooper china.  £30-40 
368. 5 boxes of china, glass ware, tea caddies etc.  £20-30 
369. 2 boxes of Royal Doulton rose elegance dinner service.  £50-70 
370. 10 boxes of household wares inc Royal Worcester, Royal Doulton, shells, handbags etc.  £25-30 
371. 3 boxes of books.  £15-25 
372. Royal Stafford tea set.  £20-25 
373. 10 boxes of glass ware, china, Royal Worcester, blue and white ware etc.  £25-35 
374. Quantity of household wares inc pancheon, china, mixing bowls etc.  £15-25 
375. Collection of pictures, watercolours etc.  £15-25 
376. Large quantity of tools, work wear etc.  £30-40 
377. Quantity of xmas decorations.  £15-25 
378. 3 boxes of collectables inc Royal Worcester, Minton, glass oil lamps etc.  £20-30 
379. 8 boxes of kitchenalia inc vases, candles, etc.  £20-25 



380. Crate inc hand tools.  £15-20 
381. Gilt framed bevel edged mirror.  £20-25 
382. Stanley Dollimore oil painting  £50-60 
383. Small gilt framed mirror.  £15-25 
384. Signed John Sibson print of Filey  £10-20 
385. Ship scale drawing.  £10-20 
386. Gilt framed bevel edged mirror.  £15-25 
387. Art canvas print.  £10-15 
388. Coulson pheasant hunting print.  £20-30 
389. Jewellery box inc silver, oriental stands etc.  £15-25 
 
 End of smalls 10 minute break 
 
390. Red Heriz carpet 2.8 x 2m.  £65-70 
391. @Display cabinet.  £80-100 
392. @Shabby chic bookcase.  £80-100 
393. Wool Kilim rug 2m x 2.8m  £90-100 
394. @Shabby chic bookcase.  £80-100 
395. Burgundy mohair rug (af) 1.5m x 2.5m  £30-50 
396. Pine dresser.  £150-200 
397. Painted pine kitchen display cabinet.  £250-300 
398. IKEA rug 1.7m x 2.4m.  £20-30 
399. Parisian scene print.  £12-15 
400. Driftwood coat hooks.  £15-20 
401. Pine secretaire.  £80-100 
402. @Shabby chic plate rack.  £30-50 
403. Pair of 3 drawer bedside cabinets.  £50-70 
404. @Shabby chic display cabinet.  £80-100 
405. @Shabby chic Tv stand.  £50-70 
406. @Shabby chic demi lune hall table.  £30-50 
407. 4 African elephant wall art prints.  £10-12 
408. Pine framed oil  £15-20 
409. @Shabby chic wine rack.  £15-20 
410. Windsor & Newton easel stand.  £15-18 
411. @Shabby chic  display cabinet.  £80-100 
412. 2 beer containers & 2 barbecue containers  £15-20 
413. @Shabby chic coffee table.  £30-50 
414. Wooden newspaper rack.  £12-15 
415. @Shabby chic 2 drawer side table.  £40-50 
416. 3 wheelbarrow planters.  £15-20 
417. @Shabby chic circular table.  £40-60 
418. @Chrome desk clock.  £15-20 
419. @Shabby chic 3 drawer side table.  £15-20 
420. Pair of silver gilt 2 drawer bedside chests.  £70-90 
421. Vic. pine linen box.  £80-100 
422. Bedroom rug. 0.7m x 1.6m  £10-15 
423. Persian runner. 1m x 1.9m  £30-50 
424. @Shabby chic 2 drawer writing desk.  £15-20 



425. @Shabby chic blanket box.  £40-50 
426. Garden planter.  £10-15 
427. @Shabby chic multi drawer chest.  £70-90 
428. Shabby chic  magazine rack.  £15-20 
429. @Shabby chic corner TV stand.  £15-20 
430. 3 wheelbarrow planters.  £15-20 
431. @Grand central station wall clock.  £15-20 
432. @Days of the week noticeboard.  £20-30 
433. @Shabby chic 3 drawer sideboard.  £50-70 
434. @Shabby chic blanket box.  £30-40 
435. 3 prints.  £15-18 
436. @Chrome wall coat hooks.  £15-20 
437. @Shabby chic wine rack.  £15-20 
438. @Silver gilt 2 drawer side table.  £30-50 
439. @Shabby chic lantern.  £25-30 
440. @Shabby chic table lamp.  £15-20 
441. @Shabby chic lantern.  £25-30 
442. @Shabby chic 3 drawer side table.  £40-60 
443. Shabby chic  picture.  £18-20 
444. 3 framed prints by Warwick Higgs.  £20-30 
445. 3 wheelbarrow planters.  £15-20 
446. @Shabby chic photo frame.  £20-30 
447. Shabby chic 3 tier stand.  £18-20 
448. Red ground Keshan carpet 2.3 x 1.6m.  £75-80 
449. Victorian metamorphic folding stool.  £40-50 
450. Victorian bow fronted chest.  £100-200 
451. Oak barometer.  £15-20 
452. Elm Windsor chair.  £80-100 
453. Copper warming pan.  £15-20 
454. Carved oak leather carver chair.  £30-50 
455. Mahogany book rack.  £30-50 
456. Victorian style easy chair.  £50-70 
457. Victorian mahogany wall shelves.  £40-50 
458. Victorian oak roll top desk.  £100-200 
459. Victorian walnut music chest.  £50-70 
460. Oak barley twist prieu dieux chair (af)  £40-60 
461. Pair of oak side tables.  £30-50 
462. 4 carved oak dining chairs.  £50-70 
463. Victorian walnut Canterbury.  £80-120 
464. Kilim runner 0.6m x 2.1m  £20-25 
465. Blue ground Bokhara carpet 2.8 x 2.  £90-100 
466. 19th century mahogany night stand converted with garrard turntable and Wharfedale Denton 
receiver.  £50-70 
467. Victorian carved oak dining table.  £60-90 
468. Pair of Victorian oak hall chairs.  £40-50 
469. Victorian mahogany purdonium.  £40-50 
470. Gilt framed wall mirror.  £30-40 
471. 19th century mahogany serpentine secretaire.  £200-300 



472. Leather foot stool.  £30-40 
473. Victorian walnut hall chair.  £30-50 
474. Chandelier.  £15-20 
475. Victorian brass inlaid elbow chair.  £40-60 
476. Ceiling light.  £18-20 
477. Pair of Georgian hall chairs.  £30-40 
478. Mahogany cased Yorkshire grandfather clock (as seen, no weights or pendulum) 
 £100-150 
479. Oak joint stool.  £30-50 
480. Large grey and purple rug. 2.8m x 3.6m  £20-30 
481. Parker Knoll herringbone 2 seater settee.  £150-200 
482. Parker Knoll herringbone 2 seater settee.  £150-200 
483. Easy chair and stool.  £15-20 
484. Victorian mahogany envelope games table.  £80-120 
485. Gilt framed still life.  £15-20 
486. Georgian style mahogany coffee table.  £40-60 
487. Oriental carved coffee table.  £30-40 
488. G plan coffee table.  £30-50 
489. Umbrella/ snooker cue stand & inlaid wine table.  £32-35 
490. Carved oak octagonal table.  £25-30 
491. 1970s wool rug from Amsterdam. 1.4m x 2m  £30-50 
492. Red leather button back wing armchair.  £80-120 
493. Good quality oak bergere carver chair.  £30-50 
494. Oriental carved coffee table.  £30-50 
495. Mahogany wine stand.  £15-20 
496. Black and white framed etching.  £10-15 
497. George III oak corner cabinet.  £40-60 
498. Pair of gilt tapestry top stools.  £25-30 
499. Mahogany oval framed mirror.  £10-15 
500. Silver gilt dressing mirror.  £80-100 
501. Victorian mahogany night stand.  £25-30 
502. 19th century mahogany bow front side table.  £50-70 
503. Brass trivet.  £30-40 
504. Brass fender.  £15-20 
505. Gilt framed wall mirror.  £40-50 
506. Mahogany music cabinet.  £30-40 
507. Gothic oak 2 drawer hall table.  £20-40 
508. @Shabby chic candle lantern.  £30-40 
509. Victorian mahogany inlaid corner cabinet.  £50-70 
510. Victorian walnut inlaid table (a/f), hat stand and sewing box.  £15-20 
511. @Glass top centre table.  £25-30 
512. @Shabby chic dressing table  £40-60 
513. @Shabby chic blanket box  £30-50 
514. @Blanket box  £35-45 
515. @Shabby chic dressing table  £50-70 
516. @Shabby chic dressing table  £40-60 
517. @Shabby chic bookcase  £80-120 
518. Black leather corner settee.  £150-200 



519. Cream chenille armchair.  £10-15 
520. Leather upholstered 2 seater settee.  £30-50 
521. Ercol 3 piece suite (upholstery af)  £80-100 
522. Burgundy leather armchair and foot stool.  £30-50 
523. Burgundy armchair.  £20-30 
524. Cream leather 2 seater settee, 2 cream leather dining chairs.  £30-50 
525. Mahogany carver chair.  £15-20 
526. 2 oak chairs and foot stool.  £15-20 
527. Victorian mahogany upholstered ladys chair and foot stool.  £40-60 
528. 4 1960s kitchen chairs.  £15-20 
529. 2 mahogany dining chairs, modern kitchen chair and 2 others.  £25-30 
530. Good quality leather office chair, 2 stools.  £25-30 
531. 6 gothic style dining chairs.  £30-50 
532. 2 oak ladder back chairs, one other.  £25-30 
533. Grey chaise longue.  £30-40 
534. Chrome glass Tv stand, oak coffee table.  £25-30 
535. 2 Pine painted ladder back kitchen chairs, shabby chic stool.  £30-50 
536. 2 chrome bar stools.  £25-30 
537. 4 grey leather chrome kitchen chairs.  £30-50 
538. 4 beech leather dining chairs.  £40-60 
539. 2 salmon leather upholstered easy chairs.  £25-30 
540. Metal garden bench.  £70-90 
541. Pine corner TV stand.  £30-40 
542. Metal garden table, 6 chairs.  £150-180 
543. Good quality striped 2 seater settee.  £50-70 
544. Crushed velvet Edwardian drop end 2 seater settee (foot missing)  £50-70 
545. @Shabby chic lantern.  £25-30 
546. Marble top cast garden table.  £40-60 
547. Heavy cast iron garden bench.  £60-80 
548. Edwardian painted day bed.  £60-80 
549. Metal garden chair.  £30-50 
550. Metal garden chair  £30-50 
551. Marble top table, 3 chairs.  £30-50 
552. Marble top table, 3 chairs.  £30-50 
553. Chain link coffee table.  £50-60 
554. Metal garden bench.  £70-90 
555. Metal garden bench.  £60-80 
556. Metal garden table, 4 chairs.  £120-150 
557. Pair of cast planters.  £80-100 
558. Stone bird bath  £15-20 
559. 2 stone garden statues, bird bath.  £25-30 
560. Quantity of moulds.  £20-30 
561. 4 garden planters.  £15-20 
562. Record pipe bender.  £25-30 
563. Cast garden table, 4 chairs.  £30-50 
564. Wooden garden bench.  £150-180 
565. Pine kitchen table with 2 leaves (af)  £25-30 
566. Wooden garden bench.  £150-180 



567. Raleigh ladys bike.  £25-30 
568. Vintage grocers bike.  £30-50 
569. Vintage childs bike (af)  £25-30 
570. Wooden garden table, bench and chair (a/f)  £30-40 
571. Metal garden table, 2 chairs.  £25-30 
572. 2 Garden benches (af)  £25-30 
573. Cast garden table, 5 chairs (a/f) & wrought iron garden gate  £30-50 
574. Rabbit hutch.  £25-30 
575. Ferret cage.  £20-40 
576. Step ladders, Qualcast electric lawnmower, high pressure jet wash.  £35-40 
577. Bosch Rotak electric lawnmower, roof racks, Flymo strimmer.  £35-40 
578. 3/4 divan bed 4' wide  £25-30 
579. Quantity of vintage garden tools.  £25-30 
580. King size divan bed 5' wide  £30-40 
581. Garden tools, tool boxes, screws etc.  £25-30 
582. 2 PVC doors 2065mmx850mm & 2100mmx900mm  £15-20 
583. Sealy double divan bed 4'6" wide  £30-50 
584. 4 Andy Thornton dining chairs.  £15-20 
585. Punch bag, football table, stone sink, sports bags, cricket equiptment etc.  £30-50 
586. 16 vintage veg trays (worm)  £15-20 
587. Myers single divan bed and headboard 3' wide  £25-30 
588. Garden tools etc.  £15-20 
589. Garden tools, lawn raker, pressure washer, strimmer etc.  £35-40 
590. DTX fitness bike.  £35-40 
591. Quantity of garden tools and chairs.  £25-30 
592. Oak internal door 71cmx195cm  £15-20 
593. Qualcast lawnmower.  £25-30 
594. Fender, lights, chimney sweep etc.  £25-30 
595. 2 aluminium ladders.  £35-40 
596. Mens health weights bench and weights.  £35-40 
597. Victorian mahogany bookcase top and folding table and chairs. inlaid mahogany chair and 
bookcase.  £25-30 
598. Stihl MS 250 petrol chainsaw (af)  £20-25 
599. Various fishing rods, waders, reels etc.  £25-30 
600. Drum kit.  £40-60 
601. Quantity inc drop leaf table, bedside chest, lamp etc.  £15-20 
602. Standard lamps, oak stool, gilt mirror, Tiffany style lamp shade etc.  £50-70 
603. Oak coffee table, music cabinet, display cabinet, 2 boxes table lamps etc.  £25-30 
604. Beech chest of drawers, dressing table and stool.  £40-50 
605. Pair of gilt framed mirrors.  £25-30 
606. Mahogany coffee table, CD rack, lamp.  £35-40 
607. Oak nest of 3 tables.  £25-30 
608. Pair of silver gilt framed mirrors.  £25-30 
609. Mahogany leather top writing desk.  £25-30 
610. Electric fire, assorted cream bedroom furniture & bookcase  £40-60 
 
611. Victorian mahogany inlaid corner cabinet.  £25-35 
612. 4 folding tables.  £15-20 



613. 1960s teak long John.  £50-70 
614. Pair of walnut sewing tables  £40-60 
615. Metal filing cabinet, bedside cabinets, nest of 2 tables, bookcase etc.  £25-30 
616. Satinwood 3 height chest.  £40-60 
617. Victorian oak roll top desk (af)  £60-80 
618. Wheelbarrow, garden tools etc.  £25-30 
619. Stairmaster extending ladders.  £35-40 
620. Aluminium step ladders.  £15-20 
621. Mahogany leather top pedestal desk.  £50-60 
622. Oak cased Singer sewing machine & Sutherland table.  £15-20 
623. Mahogany inlaid table, oak joint stool, linen box etc (af)  £25-30 
624. Quantity of cream bedroom furniture.  £25-30 
625. Quantity of vintage bedroom furniture.  £25-30 
626. Pine 2 over 2 chest of drawers.  £35-40 
627. Table lamp, yew wood display cabinet, wine table.  £25-30 
628. Music cupboard, vintage suitcase, electrolux vacuum, oak sideboard etc.  £35-40 
629. Vintage wooden tool box.  £15-20 
630. Pine bookcase.  £30-50 
631. Painted pine bookcase, dressing mirror, pine box and various pictures and mirrors.  £25-30 
632. Mahogany dressing table.  £30-50 
633. Oak court cupboard (worm), small corner cupboard & chair  £35-40 
634. Beech display cabinet (glass a/f)  £25-30 
635. 2 Buddha canvases.  £15-20 
636. 2 metal garden cockerels  £15-20 
637. Victorian pine 2 over 4 chest of drawers.  £80-100 
638. Yew wood 2 over 3 chest.  £30-40 
639. Yew wood sideboard a/f  £25-30 
640. Victorian mahogany inlaid wine table, pair of finials.  £25-30 
641. Victorian pine 2 over 3 chest.  £50-70 
642. Oak sewing box.  £25-30 
643. Oak bookcase, bamboo plant stand, glass fronted bookcase.  £25-30 
644. Drop leaf table, trolleys, rugs etc.  £25-30 
645. Prestige sports running machine.  £25-30 
646. @Shabby chic lantern.  £25-30 
647. 1960s vintage cabinet.  £25-30 
648. Victorian mahogany pot cupboard (worm)  £15-20 
649. Beech chest of drawers, bedside cabinet.  £30-40 
650. Buddha.  £40-50 
651. G plan bookcase, side cabinet, sideboard.  £30-40 
652. @Various wall clocks (af)  £25-30 
653. Belling double oven.  £35-40 
654. Various cream bedroom furniture & bookcase  £25-30 
655. Oak linen fold single door wardrobe, oak sideboard.  £40-60 
656. Lexsor 32" TV and remote.  £15-20 
657. Walnut dressing table.  £25-30 
658. Various workshop tools.  £15-20 
659. Victorian mahogany sideboard.  £50-70 
660. Walnut coffee table, stool, chair, oak corner cabinet.  £30-40 



661. Vintage dome topped trunk.  £25-30 
662. Oak kitchen table, 2 benches.  £100-150 
663. 2 standard lamps.  £15-20 
664. Granite top cast garden table, 4 chairs.  £35-40 
665. Weather vane.  £30-50 
666. Chrome reading lamp (sold as seen, needs wiring)  £10-20 
667. @Pair of shabby chic lanterns.  £25-30 
668. Oak circular coffee table.  £30-50 
669. Pine tripod kitchen table.  £35-40 
670. G plan circular dining table, 4 chairs.  £40-60 
671. Angle poise reading lamp.  £25-30 
672. Beech effect dining table, 4 chairs.  £25-30 
673. 3 table lamps, cat & 2 rugs  £10-15 
674. Nest of retro tables.  £10-15 
675. Good quality oak table, 5 chairs.  £50-70 
676. Oak bookcase.  £30-40 
677. Pine wall rack, beech coffee table & oak lamp table  £15-20 
678. Angle poise reading lamp.  £25-30 
679. 3 card tables, 2 tripods.  £25-30 
680. Mamas & Papas rocking horse, vintage push along dog.  £45-50 
681. Buddha.  £40-50 
682. Folding table, mahogany occasional table, brass fender, companion set.  £30-40 
683. Granite top sideboard.  £40-60 
684. 1960s retro sideboard and drop leaf table.  £30-50 
685. Nest of 3 tables, fold over table, corner cupboard, TV stand.  £25-30 
686. Pine dressing table.  £30-50 
687. White shabby chic 2 over 3 chest of drawers.  £30-50 
688. Pine 2 over 2 chest.  £40-60 
689. Candy 9kg condenser dryer.  £40-60 
690. Bosch washing machine.  £40-60 
691. Burr walnut Art Deco 3 piece bedroom suite.  £50-70 
692. Delonghi radiator, suitcases, occasional table etc.  £30-50 
693. Oak drop leaf table.  £25-30 
694. Pine bookcase & small box of pictures  £25-30 
695. Toyota sewing machine  £25-30 
696. Various gilt picture frames, coffee table etc.  £15-20 
697. Pine wine rack.  £25-30 
698. 3 standard lamps.  £15-20 
699. Pine dresser top.  £40-60 
700. Good quality oak linen fold  dresser.  £90-100 
701. Walnut display cabinet.  £25-30 
702. Garden table and 6 folding chairs.  £40-60 
703. Mahogany twin pedestal dining table, 6 dining chairs (af)  £50-70 
704. 2 mahogany dining chairs, Victorian hall chair.  £40-50 
705. Mahogany tapestry framed fire screen, tilt top table, mahogany circular table, mirror.  £35-40 
706. Pine wall rack.  £25-30 
707. 6 framed and one unframed prints by Colin Warden.  £25-30 
708. Fish tank on stand.  £30-40 



709. Side table.  £15-20 
710. Pair of silver gilt mirrors.  £25-30 
711. Blonde elm Ercol drop leaf table, 4 chairs.  £60-80 
712. @2 shabby chic lanterns.  £15-20 
713. Childs bench.  £15-20 
714. Beech effect TV stand.  £25-30 
715. Victorian mahogany display case, barley twist occasional table, tin document case.  £35-40 
716. Vintage wooden trunk.  £25-30 
717. Mahogany effect sideboard.  £30-40 
718. Edwardian mahogany music cabinet.  £35-40 
719. Good quality beech display cabinet.  £80-100 
720. Beko condenser dryer.  £25-30 
721. AEG dish washer.  £30-40 
722. Samsung fridge freezer.  £40-60 
723. 3 white chests, Stag tallboy.  £30-40 
724. Panasonic microwave.  £15-20 
725. Vintage captains sea chest.  £20-30 
726. Oak 3 height chest.  £35-40 
727. @Shabby chic lantern.  £25-30 
728. @Shabby chic bedside chest  £30-40 
729. Vintage mangle and assorted sprayers.  £30-40 
730. Bosch electric hedged trimmer, garden tools.  £25-30 
731. Delonghi coffee machine.  £15-20 
732. Beech effect TV stand, aluminium effect chest.  £25-30 
733. Pine framed mirror.  £15-20 
734. Desk, workshop bench.  £10-15 
735. Oak draw leaf dining table.  £10-15 
736. Shindaiwa petrol hedge trimmer, sack wheels.  £25-30 
737. Pair of cast planters.  £25-30 
738. Industrial heater with electric fan and propane gas heater.  £25-30 
739. Georgian mahogany 2 over 3 chest of drawers.  £80-100 
740. Various mirrors, occasional table, standard lamps etc.  £35-40 
741. 3 vacuums (af)  £15-20 
742. Shower tray etc.  £15-20 
743. Dog cage and cat box.  £15-20 
744. Vintage trolley.  £35-40 
745. @Shabby chic corner Tv stand.  £40-60 
746. Oak drop leaf trolley, nest of tables, occasional table.  £25-30 
747. Shabby chic drop leaf  table, 6 chairs (a/f)  £40-60 
748. Oak sewing box, sewing requisites.  £25-30 
749. Bosch washing machine.  £40-60 
750. Samsung American style fridge freezer.  £80-100 
751. Childs bike.  £10-15 
752. Pine sideboard.  £30-50 
753. Good quality Victorian mahogany sewing box.  £80-100 
 
 End of sale 


